
春
の
花か

き卉
作
付
け
準
備

１　
春
植
え
花
卉
栽
培
の
特
徴

　

春
に
植
え
て
初
夏
か
ら
秋
に
か
け
て

開
花
・
出
荷
す
る
花
卉
の
種
類
は
、
秋

植
え
の
も
の
よ
り
も
種
類
が
豊
富
に

な
っ
て
き
ま
す
。

　

今
回
は
比
較
的
丈
夫
で
栽
培
し
や
す

く
、
直
売
所
に
お
い
て
も
販
売
し
や
す

い
花
卉
を
取
り
上
げ
て
い
ま
す
。

　

種
苗
の
種
類
が
決
ま
っ
た
ら
早
め
に

発
注
す
る
と
と
も
に
、
畑
に
堆
肥
を
入

れ
る
な
ど
栽
培
の
準
備
を
し
て
お
き
ま

し
ょ
う
。

２　

主
な
春
植
え
花
き
栽
培
の　
　

　
　
ポ
イ
ン
ト

①
ア
ス
タ
ー

　

種
ま
き
は
、
ハ
ウ
ス
や
ト
ン
ネ
ル
で

３
月
下
旬
か
ら
４
月
に
か
け
て
行
い
、

約
１
カ
月
後
に
畑
に
定
植
し
ま
す
。

　

そ
の
場
合
、
切
り
花
出
荷
は
７
月
下

旬
か
ら
８
月
上
旬
ご
ろ
に
な
り
ま
す
。

このコーナーは、
営農指導員から、農業のちょっと
したコツを、お知らせします。

95

効
果
的
な
肥
料
の
与
え
方

　

野
菜
は
種
類
に
よ
っ
て
養
分
の
吸
収

の
方
法
が
違
い
、
①
生
育
初
期
に
多
く

吸
収
す
る
も
の
②
生
育
期
間
中
に
コ
ン

ス
タ
ン
ト
に
吸
収
す
る
も
の
③
生
育
後

期
に
多
く
吸
収
す
る
も
の
―
の
３
つ
の

グ
ル
ー
プ
に
分
け
ら
れ
ま
す
。

　

養
分
を
吸
収
す
る
時
期
に
よ
っ
て
、

基
肥
の
量
、追
肥
の
量
、回
数
が
変
わ
っ

て
き
ま
す
。

　

生
産
安
定
や
品
質
保
持
の
た
め
に

は
、
野
菜
の
特
性
に
応
じ
た
的
確
な
施

肥
管
理
が
必
要
で
す
。

肥
料
の
効
か
せ
方
の
タ
イ
プ

①
生
育
初
期
に
多
く
吸
収
す
る
も
の

（
先
行
逃
げ
切
り
型
）

【
主
な
野
菜
】ホ
ウ
レ
ン
ソ
ウ
、小
カ
ブ
、

レ
タ
ス
、
サ
ツ
マ
イ
モ
、
サ
ト
イ
モ
※
、

バ
レ
イ
シ
ョ
※
、
コ
マ
ツ
ナ　

な
ど

【
施
肥
管
理
の
ポ
イ
ン
ト
】

▪
基
肥
を
主
体
に
全
層
施
肥
し
、
後
半

か
ら
は
窒
素
を
効
か
さ
な
く
て
も
良
い

※
サ
ト
イ
モ
は
20
～
30
セ
ン
チ
、
50
～

60
セ
ン
チ
で
土
寄
せ
・
施
肥
す
る
（
植

え
付
け
時
に
は
施
肥
し
な
い
）

※
バ
レ
イ
シ
ョ
は
植
え
付
け
時
に
全
量

施
肥
（
溝
施
肥
）
す
る

野
菜
作
り
の

ワ
ン
ポ
イ
ン
ト
ア
ド
バ
イ
ス

花
作
り
の

ワ
ン
ポ
イ
ン
ト
ア
ド
バ
イ
ス

営
農
指
導
員
　
若わ
か
や
ま山

　
　
譲
ゆ
ず
る

②
生
育
期
間
中
に
コ
ン
ス
タ
ン
ト
に
吸

収
す
る
も
の
（
コ
ン
ス
タ
ン
ト
型
）

【
主
な
野
菜
】キ
ュ
ウ
リ
、ト
マ
ト
、ピ
ー

マ
ン
、
ナ
ス
、
ネ
ギ
、
セ
ロ
リ　

な
ど

【
施
肥
管
理
の
ポ
イ
ン
ト
】

▪
基
肥
に
は
長
持
ち
す
る
緩か

ん
こ
う
せ
い

効
性
肥
料

を
、
追
肥
は
少
量
ず
つ
回
数
を
多
く
、

肥
切
れ
さ
せ
な
い
こ
と

①
と
②
の
中
間

【
主
な
野
菜
】
キ
ャ
ベ
ツ
、
ハ
ク
サ
イ
、

タ
マ
ネ
ギ
、
ナ
ガ
イ
モ　

な
ど

【
施
肥
管
理
の
ポ
イ
ン
ト
】

▪
基
肥
主
体
、
や
や
長
持
ち
す
る
肥
料

を
、
生
育
中
期
ま
で
肥
切
れ
さ
せ
ず
、

後
半
は
控
え
め
に

③
生
育
後
期
に
多
く
吸
収
す
る
も
の

（
尻
上
が
り
型
）

【
主
な
野
菜
】
カ
ボ
チ
ャ
、
ト
ウ
ガ
ン
、

ス
イ
カ
、
シ
ロ
ウ
リ
、
ダ
イ
コ
ン
、
ゴ

ボ
ウ　

な
ど

【
施
肥
管
理
の
ポ
イ
ン
ト
】

▪
蔓
ぼ
け
防
止
の
た
め
、
基
肥
は
控
え

め
に
し
、
中
期
か
ら
後
期
に
か
け
て
、

追
肥
で
生
育
調
整

②
と
③
の
中
間

【
主
な
野
菜
】
ア
ス
パ
ラ
ガ
ス
、ス
イ
ー

ト
コ
ー
ン
、
イ
チ
ゴ

【
施
肥
管
理
の
ポ
イ
ン
ト
】

▪
基
肥
は
控
え
め
に
し
、
追
肥
は
早
め

で
、
肥
切
れ
さ
せ
な
い
こ
と

営
農
指
導
員
　
永な
が
お
く奥

　
　
啓
は
じ
め

②
カ
ン
パ
ニ
ュ
ラ
・
メ
デ
ィ
ウ
ム

　

鐘
状
の
花
を
６
月
ご
ろ
に
多
数
開
花

す
る
二
年
草
で
す
。
種
ま
き
は
５
月
で

す
が
、
開
花
は
翌
年
の
６
～
７
月
に
な

り
ま
す
。

　

栽
培
期
間
が
と
て
も
長
い
で
す
が
、

夏
に
好
ま
れ
る
花
卉
で
す
。

③
小
ギ
ク

　

８
月
開
花
の
小
ギ
ク
は
、
３
月
下
旬

か
ら
４
月
上
旬
に
挿
し
芽
を
し
ま
す
。

　

こ
の
時
期
は
ま
だ
気
温
・
地
温
が
低

い
の
で
、
ハ
ウ
ス
や
電
熱
線
な
ど
を
活

用
し
て
の
育
苗
が
適
し
て
い
ま
す
。

④
グ
ラ
ジ
オ
ラ
ス

　

普
通
栽
培
で
は
４
月
か
ら
５
月
に
か

け
て
露
地
に
順
次
植
え
付
け
、
７
～
８

月
に
開
花
し
ま
す
。

　

茎
が
倒
れ
て
曲
が
り
や
す
い
の
で
、

必
ず
フ
ラ
ワ
ー
ネ
ッ
ト
を
使
い
ま
す
。

⑤
ヒ
マ
ワ
リ

　

種
ま
き
か
ら
開
花
ま
で
の
期
間
が
短

い
も
の
も
多
く
、
最
短
で
は
45
日
で
開

花
す
る
よ
う
な
品
種
も
あ
り
ま
す
。

　

寒
い
時
期
に
開
花
さ
せ
る
こ
と
も
可

能
で
す
が
、
早
期
開
花
は
避
け
て
、
無

難
に
６
月
頃
か
ら
の
開
花
を
狙
い
ま

す
。

⑥
ベ
ニ
バ
ナ

　

基
本
的
に
年
中
栽
培
で
き
ま
す
が
、

高
温
期
は
花
が
貧
弱
な
姿
に
な
る
た

め
、
高
温
長
日
を
避
け
た
、
４
月
の
種

ま
き
で
７
月
上
旬
ま
で
に
開
花
さ
せ
る

栽
培
が
無
難
で
す
。
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